Klausur Nummer 1

2bN, Gruppe A, 7.9.2004

Name:

Aufgabe |12 |3 |4
Punkte

Insgesamt gibt es 19 Punkte.

Summe:

Aufgabe 1 (4 Punkte) Vereinfache

A

b) 1+ vz —vVe+1)(1+Vz+Vr+1)

Aufgabe 2 (6 Punkte) Lose die folgenden Gleichungen

a) 22+ 6z +25 =16
b) (z+4)> =13

o) (22 +3)2=25

Aufgabe 3 (6 Punkte) Lose die folgenden Gleichungen

a) Vw+9—+yVw=1

b) 3Va+2+2v2a+ 11 =9vVa +2

1—a
C) \/a+2:m

Note:

Aufgabe 4 (3 Punkte) Lose die folgende Gleichung nach x auf (es darf davon ausgegangen
werden, dass n und z positiv sind). Finde ausserdem ein z, so dass die Gleichung fiir n = 9

stimmt.

n n
T e
X X

1) |ab|/4 b) 2¢/x 2) a) —3b) £/13 — 4 ¢) £v/2
3) a) 16 b) —1 c) keine Losung 4) z = n? — 1 2 = 80.



